problemas y acertijos

1. Un globo asroestatico es
arrastrado por ef vienio en
direccidn norte fhacia qué lado
tenderdn las banderas que hay
an la barquilla?

2. Larueda de un automdvil da vueltas hacia la derecha. es

decir, en el sentide de las  manecillas del reloj. ;Enqué
direccion se desplaza el aire que hay dentro del neumatico?

Pregunta Sorpresa.

Tres amigos jugaren a las damas. En total jugaron tres
partidas. jCudmas partidas  jugd cada uno?

iDebe contestarse en no mas de
cinco segundos)

3 Los trece ratones que rodaan
a este gato estdn condenados a
ser devorados por él. Pero el
gato se los quiere ir comiendo en
un grden determinado, a saher,
cada ver cuenta los ralones en el
sentids gue maran los roedares v
al que hace trece se lo come

¢ Por cudl ratdn debera empezar,
paraque el Altimo gue se coma
sea ¢l negra?
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4, A unalmacén levaron & bafriles de corveza. La figura  indica cudinos
litros habia en cada barril. El primer dia se preseniaron dos profesores
del Departamento de Matemadticas:  uno comprd dos barnles y el atro
res, con fa particulandad de gaue &l primerg compro dos voops Menos

No hubo que destapar ni un solo barril.

De los 6 barriles sdlo quedd uno en ol almacén, joudl? i

cervera qué ¢l segundo

RESPUESTAS AL NUMERO ANTERIOR

1. “Una piedra lanzada al agua...

Las andas serdn circulares puss ol
CuleT 0 e BLEn Sf meiee ¢ Eado
punto lejos de las onllas, conla
misma wirlscidad, por lo que s
formacitn de ondas Sord
equivalente s las formadas onun
lago

. "Un axplorador so axtravid,,,

Conuna bandeja hizo lentos de
ifrelal Hacignds pasar los rayos
solares por esta dul genens lupa
ancandia Fi ladha

. “En la antigua Roma una viuda...

La viuda dobia recsber 1000
danarias. e Fups FO00 v 1o B s
SO0 En este caso se cumplied I
voluntad dal pades, ya que lo viuda
riecibya B roatad que ol hijo vl
chodale gque la hnn
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4, "5a compraron 100 frutas...

A pesar de lh aparenie
indeterminaciin, &l problema sdélo
e f Ui Solueadn
una sandia, 39 manzanas y 60
ciruelas
NumdEricamante se debe ancontrar
Im soiecidn mlag ecupciones
S0x 10y = 500
= y ¢ 100
thirreide: x  Shndifs
¥ o de manzanasy
¥ no de ciruelas

5. Dos pastoras decidieron
hacer tartillas, uno de allos echéd
en el ealdero 200 g, de harina v
&l orroe, 300 g. Cuando los
tortillas estuviaron & punio y
los pastores iban a comer, s¢
unid a ellos un caminante
Cuando se marchd, la did, por
haber comido con ellos,
CINCUentd pesos.

JCOmo deberdn los pastores
FEparlarSe oquitalivamenta ol
dinero recibudo?
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“'Distribuir los nGmeros...

Pragunta sorprosa
Jpor gqud el aguas apaga ol fuego?

pi!"'ﬂ'.l:"‘ ol antrar on ConTaCtD S

Sy apard porte sl N ken, dosplarando
el QoS (vapor O agual al aire
garcundante, do (ol modo que la
combustién no puede continuar pas
falta de culgeno
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